



## **В Сургуте перед судом предстанет убийца собственного годовалого ребенка**

В январе текущего года Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре было возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в снегу лесного массива на территории 8-го промышленного узла г.Сургута по ул. Промышленной трупа годовалого ребенка с видимыми признаками насильственной смерти.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной смерти ребенка явилась полученная при жизни закрытая черепно-мозговая травма.

Расследование данного уголовного дела было взято под особый контроль следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления был задержан отец убитого мальчика - Бозоров Насим, 1969 года рождения, гражданин Р.Узбекистан, проживающий в г.Сургуте без регистрации, который под весом имеющихся доказательств, сознался в совершении убийства собственного сына, написав явку с повинной.

Следствием установлено, что 27 декабря 2008 года Бозоров находился в жилом вагончике, расположенном на территории 8-го промышленного узла по ул. Индустриальной г.Сургута, где проживал вместе с сожительницей и их совместным годовалым ребенком. Мать ребенка в этот вечер отправилась в гости к подруге, оставив сына под присмотром отца. Оставшись вдвоем с ребенком, Бозоров стал употреблять спиртное. Через некоторое время мальчик начал капризничать, тогда Бозоров, с целью «успокоить его», схватил ребенка обеими руками за ноги и с размаха кинул об железную стену вагончика. Спустя некоторое время, убедившись, что ребенок не подает признаков жизни, Бозоров, завернув тело ребенка в покрывало, закопал его в снегу в лесном массиве, недалеко от жилого вагончика.

Органами предварительного следствия Бозорову было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

29 апреля 2009 года предварительное следствие окончено, и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618626>